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Giv kommunen en forårsrengøring

- deltag i Affaldsdagen 3. april 2011 kl. 10
Helsingør Kommune deltager igen i år i den store Affaldsdag - og alle borgere opfordres til at hjælpe til, så vi kan gå foråret i møde med en ren og smuk kommune.

”Vinteren har været hård, og nu trænger vi til en grundig forårsrengøring af naturen. Affaldsdagen sætter fokus på, at vi alle har et ansvar for ikke at kaste affald i naturen. Det ser først og fremmest meget trist ud, og desværre tiltrækker henkastet affald - mere affald. Tiden er derfor inde til at få ryddet op og startet på en frisk”, siger Lotte Wammen Rahbek fra Forsyning Helsingør A/S.
Bag Affaldsdagen står Danmark Naturfredningsforening - Helsingør, Forsyning Helsingør A/S og Helsingør Kommunes Center for Teknik og Miljø.
Alle kan være med i Affaldsdagen 
Mange foreninger og lokalgrupper har gjort Affaldsdagen til en tradition – og flere slutter dagen af med frokost eller anden hygge. Det har således vist sig, at dagen er blevet en god anledning til at få skabt sammenhold i lokalområderne.
Du kan enten melde dig til at deltage i indsamlingen ved et af de 20 indsamlingssteder rundt om i kommunen, eller du kan selv gå en tur i dit lokalområde og samle appetit til søndagsfrokosten. 
Vil du eller din forening gøre en ekstra oprydningsindsats i et naturområde, så tilmeld dig til Danmarks Naturfredningsforening på telefon 49 22 27 23 eller mail til benthn@stofanet.dk senest den 28. marts. Så sørger vi for, at der bliver leveret sække, handsker, lidt drikkevarer mv. til deltagerne, og at affaldet bliver hentet dagen efter. 
Yderligere oplysninger fås hos Lotte Wammen Rahbek, Forsyning Helsingør A/S, på lwr@fh.dk eller telefon 48 40 53 21.
