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Helsingør den 26. maj 2011

En smuk kommune – uden herreløst affald

Sandet på Helsingør Kommunes strande skal gøres sommerklar og skraldfri. Derfor vil kommunen appellere lokale virksomheder, foreninger, organisationer m.fl. til at være med til en strandrensning. Strandrensningen bliver således startskuddet på kampagnen ”Ren strand”, som Helsingør Kommune og Forsyning Helsingør afholder i samarbejde med organisationen Hold Danmark Rent.


Stranden er til solbadning, leg og hygge. Men alt for ofte er det en blandet fornøjelse, når du med dine bare tæer møder cigaretskod, glasskår og fedtet ispapir i sandet.

Det vil Helsingør Kommune og Forsyning Helsingør i perioden mellem d. 20. juni og 1. juli gøre noget ved med kampagnen ”Ren Strand” i samarbejde med organisationen Hold Danmark Rent.

Strandene skal renses

De fleste danskere er enige om, at det er forkert at smide affald. Men tager man et kig udover de danske strande, sker det alligevel, at nogle kommer til at tabe eller glemme noget. Det gælder også på Helsingør Kommunes strande. Men selvom skraldet proppes godt ned i sandet, forsvinder det ikke. Derfor skydes kampagnen ”Ren Strand” i gang med en strandrensning d. 24. juni, så udgangspunktet for din ren og lækker strandoplevelse er til stede. 

Folk bliver kede af det og vrede, når der ligger affald. Til gengæld skaber det en umiddelbar glæde at komme til for eksempel en smuk, ren strand. Der skal altså ikke så meget til for at gøre glæden over den kommende sommer endnu større, siger formand for Teknisk Udvalg, Erling Hansen.

Alle kan hjælpe

Helsingør Kommune vil gerne sprede glæde og håber, at du vil være med. Derfor gør vi strandrensningen til en event, hvor både lokale virksomheder, foreninger, organisationer, skoler og borgere inviteres til at deltage.  Det bliver en hyggelig dag med mulighed for at gøre noget godt for sine omgivelser. Alle, der har lyst til at deltage, kan kontakte landskabsforvalter Pia Sørensen på telefon nr. 49 28 24 65, eller på e-mail: pso56@helsingor.dk.

I hele kampagneperioden vil du via humoristiske og informative plakater, affaldsposer og smarte lommeaskebægre blive mindet om ikke at svine stranden til igen. 

Kommunen håber, at strandrensningen og kampagnen kan være starten på en positiv spiral, og at den kan danne grundlag for oprettelsen af frivillige strandrensningsgrupper. Det vil skabe en fælles ”ren ånd”, der gør, at det altid er en god oplevelse for dig at besøge de lokale strande.

For yderligere information i forbindelse med kampagnen kan Pia Sørensen, Cand. scient. i Landskabsforvaltning, Center for Teknik og Miljø kontaktes på telefon 49 28 24 65, eller på e-mail pso56@helsingor.dk 

